

# 巴基斯坦逮捕枪杀华人疑凶 派直升机接送中国工程师上下班

本报7月11日讯 3位中国公民在巴基斯坦白沙瓦遭枪杀事件惊动中巴高层。巴基斯坦在全力逮捕凶嫌的同时,加强了对巴境内3000多名中国公民的安全保卫,部分中巴合作项目甚至调派直升机接送中国工程师上下班。

据巴基斯坦媒体报道,巴警方对3名中国人遭枪杀事件展开全面调查,但一

名未透露姓名的警官表示,遇害中国公民的左邻右舍并不愿与警方深入合作,似有较大的顾虑。

受伤的中国公民赵建国告诉中国外交官说,在事发之前,他们曾经接到过数个恐吓电话,并且向当地警察局报警,但当地警察局没有提供安保或者采取什么措施。对于这一说法,白沙瓦警察局局长表示,他们将就此展

开调查,看是否有人读职。

白沙瓦警察局局长马万尔透露,巴基斯坦方面已经成立了一个由检察官古拉姆·侯赛因牵头的8人专案组,全力侦破这起震惊中巴两国的枪杀案。马万尔还透露说:“我们已经逮捕了多名凶嫌。”

巴基斯坦政府同时加强了对在巴所有中国公民的安全保卫,特别是在西北

省和俾路支省中国公民的安全保卫。有消息称,在这次事件发生后,巴基斯坦总理阿齐兹已经特批一架直升机,专供在瓜达尔港工作的中国工程师上下班用。另外,巴内政部已向相关的中国人员发出通知,一旦他们乘车长途外出,那么一定要事先告知当地的军警,由当地军警提供适当的安全保卫。 微言

## 千里传音

### “基地”老二威胁再袭英国

“我告诉布莱尔的继任者(布朗),你前任的外交政策给伊拉克、阿富汗甚至伦敦市中心都带来了灾难。如果你不吸取教训的话,我们已经准备好重复它(灾难),直到我们认为你已完全吸取教训。”——“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里

引语背景:对于扎瓦希里10日的威胁性言论,英国首相布朗的发言人说,英国甚至不屑于对其讲话作出回应。

### 默克尔与施罗德“斗嘴”

“参观者再也不会问,‘为什么施罗德没有被‘挂’起来’。”——德国女总理安格拉·默克尔

引语背景:德国前总理施罗德的肖像画10日被挂在柏林总理官邸,正式加入前总理肖像画陈列品之列。默克尔打趣她的前任施罗德,不甘示弱的施罗德指着她照片边的位置回应道:“事实是,我照片边上的位置意味着,你将被挂到我旁边。有人知道那什么时候可能发生。我希望到时候不会有人将我们称为‘梦幻一对’。” 均据新华社电

## 全球扫描

### 国际核查人员本周六抵达朝鲜

国际原子能机构总干事巴拉迪11日宣布,核查人员有望于14日(本周六)抵达朝鲜,验证宁边核设施关闭情况。

### 印尼一艘载有60人的客船失踪

一艘载有约60人的客船11日在印度尼西亚东部的安邦岛附近失踪。失踪前,这艘遭遇恶劣天气的客船曾报告发动机出现故障。

### 巴结束对“红色清真寺”的军事行动

巴基斯坦总理阿齐兹11日宣布,对首都伊斯兰堡“红色清真寺”实施的军事行动已经结束。阿齐兹说:“行动已经结束,(清真寺)里面的每个人都已出来。”他强调,行动导致的伤亡人数远远低于估计,迄今没有发现有妇女和儿童丧生。军方目前正在进行“扫尾”工作,待全部工作结束后,将邀请新闻媒体进入清真寺采访。他预计这些工作将于12日上午结束。

### 美小型飞机撞民宅5人死亡

美国一架小型飞机10日在飞行途中发生事故,飞机直接冲向佛罗里达州桑福德地面两所房屋并引发大火,最终造成5人死亡、4人受伤,地面房屋严重损毁。 均据新华社

### 乌克兰要求增加俄黑海舰队租金

乌克兰总统尤先科10日宣布,俄黑海舰队驻留克里米亚半岛的租赁费用应当改变,但他没有透露具体应增加多少。根据两国此前达成的协议,目前租金标准为每年9775万美元。 罗拉

## “企业”号奉命增援海湾 美军3艘航母威慑伊朗



7月10日,驻扎在巴林海域的美国海军第五舰队发表声明,宣布“企业”号核动力航空母舰正在驶向海湾,将美军在该地区的航母数量增至3艘,以威慑伊朗。 新华社/路透

## 黑人上将沃德统领美军非洲司令部

据新华社电 美国国防部长盖茨7月10日宣布,总统布什已提名美军非洲司令部副司令、黑人陆军上将威廉·沃德担任筹建中的非洲司令部司令。

这一提名需要经过参议院批准。沃德表示,他感谢布什和盖茨给予的信任,并期待参议院早日启动批准提名的程序。沃德是目前美军军衔最高的黑人,也是美国有史以来第5位担任上将的黑人。今年2月,布什批准组建

非洲司令部的计划。美国舆论认为这反映了非洲在美国反恐和能源等方面的战略地位日益突出。

目前美国正在非洲为新司令部选址,但非洲国家反应普遍冷淡。

非洲司令部的计划。美国舆论认为这反映了非洲在美国反恐和能源等方面的战略地位日益突出。

目前美国正在非洲为新司令部选址,但非洲国家反应普遍冷淡。



## 意外怀孕

### “60元”轻松解除

#### 优质安全有保障

我院引进超导可视无痛人流新技术,解除意外怀孕,由经验丰富的妇科医师亲自手术,有效避免了子宫穿孔、吸宫不全、漏吸,人流综合征等问题,结合暖宫手段,让术后子宫在短期全面恢复,不影响再孕,让你无痛、快捷、轻松流去意外,留住产权。

健康热线:0371-61285333

乘车路线:52,50,88,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。地址:郑州市建设东路24号妇科诊疗中心

## “胰岛保养”受推崇,正衡片口碑不错

“胰岛保养”是近年来被推出的一个新概念,长期以来许多糖尿病患者血糖居高不下,不仅痛苦且易发生并发症,如糖尿病视网膜病变、糖尿病肾病、糖尿病足、糖尿病神经病变、糖尿病性心脏病、糖尿病性脑血管病、糖尿病性骨质疏松等。胰岛保养片能保护胰岛β细胞,促进胰岛素分泌,降低血糖,改善胰岛素抵抗,是糖尿病患者非常理想的保健产品。

正衡片 胰岛活力营养素

## 神方乌发丸 治白发有承诺

据权威部门报道,长期染发易导致血液疾病及记忆力减退……

济南京堂始创于1907年,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。南京堂历时5年成功研发神方乌发丸,具有高倍浓缩、高活性、易吸收的特点,经国家药监局批准为国药准字药品,本品系纯中药制剂,国内独家由乌发丸+乌发茶组成,无任何副作用,是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于细胞和血液,滋阴健脑,清血热,提高细胞活性;乌发茶充分改善毛囊生存环境,加速黑色素分泌,双药协同,使白发转黑更迅速,更有效。服用一个疗程从发根由白色逐渐变灰色,随发长出,三个疗程一头乌黑亮丽的头发长起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次滋生清除。解决了10-60岁人群白发的难题。

适应症:气虚血弱、肝肾不足、用脑过度、睡眠不佳、精神过疲紧张、压力过大、营养不良、免疫功能下降而引发的白发及遗传性白发。

特别提醒:传统单一产品治疗白发时间长,且见效慢。使用百年老字号神方乌发丸组合双效合一治疗白发只需三个疗程,不论白发多少,多顽固,绝大部分患者均可转黑。

愈后如在10年内复发者凭售后卡可免费治疗

咨询热线:0371-67920029 市内免费送货

## 告别皮癣灰色生活

### 蒙古皮康 著名品牌

#### 征寻郑州1000名患者免费试用

为了让郑州广大皮癣患者亲身体验蒙古皮康治疗各类顽癣的独特效果,内蒙古黄河制药厂于7月30日-7月20日,在郑州市亚细亚商场举行“1000名皮癣患者免费试用,皮肤康疗效体验活动”。皮癣患者凭病历证明及有效证件到指定地点领取,小面积局部试用,效果好就按疗程把病彻底治好,效果不好,就不要再用,以免浪费您的血汗钱。

免费领取地点:亚细亚商场医药部7区

同时推出买三盒送一盒爱心优惠活动!

电话:0371-66697319

老牛癣、顽癣、皮炎、湿疹、瘙痒,天天有惊喜!

涂抹当时(强力止痒): 一股强劲的清凉感直往皮肤里钻,立刻就不痒了。

恢复期(消银祛屑): 鳞屑脱落,红斑明显缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退。

愈合期(无痕换肤): 皮痂全部脱落,长出新鲜的皮肤;皮炎湿疹不痒不肿,不留疤痕。

巩固期(免疫修复): 表面症状消除后,继续使用5天至20天,皮肤免疫功能得以重建,从根本上防止复发。

以下经销点:买一盒附带试用装一盒,试用后不满意原价退回

紫荆山医药部 亚细亚商场医药部7区 中原商厦一楼医药部 紫荆山易初莲花二楼康隆大药房(西郊群芳宫东门) 同德堂大药房(市五院对面,省医保) 东大街药店(市一分院东100米,市医保) 上街 绿岛时尚(雕塑像东50米) 聚阳 绿岛时尚(万全路司法局楼下) 双义 金博药店(金好来二楼) 新郑 清水大药房(炎黄广场东50米) 新密 上海商场医药部 香港大厦医药部/登封 嵩山广场全堂 中牟 城西药店(中牟大厦对面)。